

# 首朵浙江政法系统“融媒云”花落丽水

## 昨日丽水法院融媒体指挥平台正式上线

### 阅读提示

昨日,浙江政法系统的第一朵“融媒云”,丽水法院融媒体中心及丽水法院融媒体指挥平台正式上线。这意味着丽水法院新闻宣传工作将告别传统单兵作战模式,实现新闻宣传资源整合、平台整合。



记者 陈炜 摄

□ 记者 朱剑 通讯员 林珊 叶小孚

本报讯 昨日下午,浙江丽水法院融媒体中心揭牌暨丽水法院融媒体指挥平台启动仪式在丽水市中级人民法院举行。

下午4时45分,在全省各中级法院、基层法院新闻宣传工作者的共同见证下,“丽水法院融媒体中心及丽水法院融媒体指挥平台”正式上线。这是浙江法院系统乃至浙江政法系统的第一朵“融媒云”。它意味着丽水法院新闻宣传工作将告别传统单兵作战模式,实现新闻宣传资源整合、平台整合,标志着全市法院媒体融合发展步入了正规化、迈上了新台阶。

据介绍,丽水法院融媒体指挥平台运用大数据和人工智能技术,将法院的舆论宣传工作在信息指挥、内容生产分发、传播效果评估、政法热点聚合、学习活动支撑等五个维度进行数字化转型升级,同时解决机制、流程、效率和数据支持的问题,从而实现了新闻宣传工作更精准、高效、集约地运行,适应并领跑舆论宣传工作的新形势。

丽水法院融媒体指挥平台解决了发稿、审核、信息获取“三大难”。在过去,宣传员将稿子写好后需经过层层审核,效率不高。但

拥有融媒体指挥平台账号后,写稿、审核和共享实现了全流程线上走,稿子的进展状态可以随时掌握。

稿子审核好后,宣传员只要通过“法媒一键供稿”,点击“租户间共享”,一勾一选,稿子马上就会进入各大媒体稿库,“秒速”完成多方投稿。如果中院要从基层院的推文里挑选一些内容,宣传员只需在所有基层院已经推送的稿件中查找,再也不用在手机中一家一家微信公号点过去,这得益于平台的订阅资源板块的强大整合功能。

记者了解到,目前丽水法院融媒体指挥平台处于一期阶段,主要由三大区块8大功能板块组成,分别是“法院法制资讯”“综合资讯”和“指挥平台”。并构建起“法院微信矩阵”“新闻素材共享”“法媒一键供稿”“庭审执行直播”等8个功能,形成“一套系统、滚动采集、滚动发布、多元产品、多媒发布”的融媒体传播格局。

融媒体中心上线后,丽水法院将着力打造好门户网站、微信公众号、新闻客户端等宣传阵地,注重加强与新闻媒体的密切联系,推动宣传报道内容、渠道、平台等方面深度融合和变革创新,切实做好法院宣传工作,为审判执行、执法办案营造良好舆论氛围。

## 市消防支队联合市级媒体深入云和开展火灾隐患曝光行动 云和木制玩具滚漆中心发现多处安全隐患

□ 记者 夏金地 通讯员 郭子宿

本报讯 近日,市消防支队联合市级主流媒体,深入云和开展火灾隐患曝光行动。

位于云和县杨柳河工业园区朝阳路10号的滚漆中心,一幢小楼里布满了一个个滚漆加工的小作坊。消防人员在检查中发现,许多生产车间内,消防灭火器材的水袋水枪被挪用,室内消防栓位置被杂物遮挡、堵塞的现象十分普遍。

在一家名为李波滚漆厂的生产车间里,各种生产材料堆放得密密麻麻,“生产车间里还停放着电动车,通道较为狭窄,一旦发生火灾,人员疏散较为困难。”云和消防大队消防参谋王帅告诉记者,电动车在室内充电是非常危险的,一旦起火,火势便会迅速蔓延,电动车起火产生的浓烟会严重影响人员逃生。

在生产车间里还存在着许多电线随意乱拉,楼梯间放置大型气泵等生产资料的现象,

特别是正在运行的大型气泵让大家看了吃惊不已,该生产中心属于较大工厂,一旦起火,后果不堪设想。

“私拉电线占用消防设备位置是绝对不允许的。”王帅告诫工厂老板,电动车停在生产车间里本就是隐患,更何况还有人在此充电,直接把危险系数提高了好几个等级。“一旦充电起火,电瓶将燃起大火,冒出滚滚浓烟,大家甚至可能找不到出口,还有放在楼梯间的大型设备很可能堵住人们的逃生之路,这一旦出事麻烦就大了啊。”

检查人员还发现滚漆中心内存在着厂区内堆放货物占用防火通道等安全隐患,检查人员随即一一指出,要求相关企业老板立即落实整改。“之后,我们还将加强对企业主的监督指导,对这个中心的工厂进行更全面、更细致的检查,加快企业的火灾隐患整改进度,提升火灾防控能力,营造一个平安和谐的消防安全环境。”王帅说。

## 我市一个“杨梅村”获“国字号”认证

□ 记者 黄俊剑

本报讯 近日,农业农村部公布了全国第九批“一村一品”442个示范村镇名单,浙江省共有12个村镇入选,青田县三溪口街道白浦村榜上有名,这也是今年丽水市唯一入选的专业村。

据介绍,“一村一品”是指以村为基础,充分发挥本地优势,使一个村拥有一个市场潜力大、区域特色明显、附加值高的主导产品或产业,从而大幅度提升经济实力的农村经济发展模式。

白浦村是青田县著名的杨梅产业特色村,属亚热带季风气候区,具有得天独厚的杨梅生长自然环境。特别是瓯江傍村流淌,杨梅能借水体自行调节温度与湿度,可以减少光照的直射、增加湿度。

目前白浦村拥有杨梅基地4500亩,主要杨梅品种为荸荠种和东魁,年产量达1000吨以上,建有一个白浦杨梅交易市场。此外,白浦村建有四个杨梅大棚基地,利用全省领先的大棚杨梅促成栽培技术使杨梅提早20多天上市,并连续四年保持以每斤100元的高价销售,供不应求。如今白浦种植杨梅人数达800多人,一年销售杨梅收入超过2800万元,全村农民人均可支配收入达28300元。

近几年,白浦杨梅产业借助县域公共品牌“青田山鹤牌杨梅”发展迅速。目前,白浦村有21家杨梅专业合作社,并成功创建市级农业示范合作社2家、市级示范性家庭农场1家、市级重点农业龙头企业1家。今年白浦村一家杨梅合作社获得杨梅出境资格认定,可将杨梅输往意大利、新加坡、西班牙等欧盟国家和地区。

## SYB 创业师资培训班首次在我市举办

□ 记者 林子靖 通讯员 陈钱云 刘宁

本报讯 10月9日上午,2019年丽水市创业培训师师资训练营开营仪式在丽水学院正式举行,来自全市的28名学员参加了为期10天的训练营。这是我市第一次举办系统性的SYB创业师资培训班。

据介绍,此次举办丽水市创业培训师师资训练营,旨在进一步整合全市创业培训优势资源,汇集一批创业理论讲师、创业实训讲师、创业成功人士和相关专家,助力创业培训师队伍建设。

此次训练营是经省人社厅批准,报人社部中国就业培训技术指导中心同意,由丽水市人力资源和社会保障局主办,丽水学院承办。中国就业培训技术指导中心选派了两位资深优秀培训师为丽水学员们进行为期10天的培训课程,课程安排内容丰富,有授课、有互动、有试讲、还有考试。

“这几年来,选择自主创业的大学生越来越多了。本次训练营课程内容丰富、授课导师实力雄厚,对我们来说是一次难得的机会。希望能学到更多、更新的创业知识教给学生们。”参加本次训练营的丽水学院商学院电子商务系的许彩虹老师说。

## 中国人民银行丽水市中心支行 2020年人员录用招考公告

中国人民银行丽水市中心支行2020年人员录用招考报名工作于2019年10月11日开始。中国人民银行丽水市中心支行计划招录经济金融专业3人,会计专业1人,计算机专业1人,统计专业1人,管理专业1人,详情请登录中国人民银行网站: <http://www.pbc.gov.cn> 进行查看。